Fig. (2-3-4) inserisco tra le sei finestre dei listelli di tiglio dei
listellini da 1x2 millimetri dello stesso tipo utilizzato all'inizio
del lavoro, questi servono a diminuire il dislivello delle struttu-
re delle finestre con la base del tettuccio che altrimenti risulte-

rebbe eccessivo.
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Per finire il lavoro elimino le eccedenze dei listelli, applico alla
base un listello da 0,5x5 millimetri (che verra poi abbassato a
4 millimetri) ed inclinato leggermente verso I'esterno.

Vengono applicati anche i 6 anelli che permettono l'apertura

delle finestre.
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